



*Филиал компании «Росгосстрах» в Кемеровской области выплатил страховое возмещение по полису автокаско компании – собственнику пострадавшего в аварии грузовика.*

Грузовой «МАЗ» пострадал в дорожно-транспортном происшествии в Красноярском крае. В ходе осмотра было установлено, что автомобиль восстановлению не подлежит. Размер выплаты составил более 2,4 млн рублей.

По данным ГИБДД Кузбасса, за первый квартал текущего года в регионе было зарегистрировано более 620 аварий. С наступлением весны ДТП заметно участились – в первую очередь это связано с еще не отремонтированными дорогами. «Многие водители, реально оценивая состояние дорожной сети и понимая необходимость ремонта, уже позаботились о своем автомобиле, – говорит начальник отдела автострахования филиала компании «Росгосстрах» в Кемеровской области Елена Оксем. – Так, с начала года полисы каско у нас оформили уже 725 автовладельцев».

Источник: [Википедия страхования](#) , 18.04.14